COLEGIO DOMINGO EYZAGUIRRE
SAN BERNARDO / /EL BOSQUE
ASIGNATURA:LENGUA Y LITERATURA
PROFESORA/PROFESOR: KARINA ESPINOZA

PRUEBA FORMATIVA

Nombre: Curso: SEPTIMO A -B
Fechainicio: Octubre Puntaje: 26 pts.
Descripcion Curricular de la Evaluacion
Objetivos a evaluar OA7
OA9

Habilidades a evaluar | Recordar — Analizar — Comprender - Interpretar

INSTRUCCIONES:

Queridos alumnos/as la presente Prueba Formativa debes contestarla sin ayuda de tus
apuntes, su objetivo es saber cuanto han aprendido hasta el momento y poder reforzar los
aprendizajes que les han presentado dificultades.

Esta prueba la debes venir a dejar al colegio en lo posible antes del 09 de Octubre si
las condiciones sanitarias lo permiten o enviarla a mi correo: karina.espinozae@gmail.com o a
mi whatsapp +56978235148 jQué tengas un buen desarrollo en la evaluacion!

Su prueba consta de preguntas de seleccién multiple, marca con una X la alternativa es
la correcta, y preguntas de desarrollo, contesta lo mas claro posible.(1pt.c/u)

LA ARANA CUELGA DEMASIADO LEJOS DE LA TIERRA.
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La arafia cuelga demasiado lejos de la tierra,
tiene ocho patas peludas y rapidas como las mias
y tiene mal humor y puede ser grosera como yo
y tiene un sexo y una hembra, o macho, es dificil
saberlo en las arafas, y dos o tres amigos,
desde hace algunos afios
almuerza todo lo que se enreda en su tela
y Su apetito es casi como el mio, aunque yo pelo
los animales antes de morderlos y soy desordenado,
la arafia cuelga demasiado lejos de la tierra
y ha de morir en su redonda casa de saliva,

y yo cuelgo demasiado lejos de la tierra
pero eso me preocupa: quisiera caminar alegremente
unos cuantos kilbmetros sobre los gordos pastos
antes de que me entierren,
y esa sera mi habilidad.
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Antonio Cisneros

1. En: “... tiene mal humor y puede ser grosera como yo...”, la palabra destacada puede
cambiarse por:
A. Cruel. B. Gruesa. C. Malcriada. D. Insolente.

2. ¢Quée significa el siguiente verso?

“...y yo cuelgo demasiado lejos de la tierra...”

A. El hablante es un solitario. B. El hablante no piensa antes de actuar.
C. El hablante es sofiador y poco realista. D. El hablante evita afrontar los problemas.

3. ¢ A qué se refiere la expresion: “redonda casa de saliva”?
A. A una pelota. B. A una telarafa.

C. A una casa imaginaria. D. A la casa del hablante.

4. Segun lo leido ¢con qué actitud el hablante se refiere a su objeto lirico, la arafia?
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A. Ternura. B. Respeto. C. Confianza. D. Admiracion.

5. Segun lo leido, ¢con qué propésito el hablante se compara con la arafia?
A. Para aclarar las razones por las que teme a las arafas.

B. Para indicar lo que lo acerca y diferencia de los animales.

C. Para dejar en claro que los humanos no somos tan perfectos.

D. Para establecer los rasgos que constituyen su propia identidad.

Lee atentamente el siguiente texto y responde las preguntas dadas.
El otro yo

Se trataba de un muchacho corriente: en los pantalones se le formaban rodilleras, leia
historietas, hacia ruido cuando comia, se metia los dedos a la nariz, roncaba en la siesta, se
llamaba Armando Corriente en todo menos en una cosa: tenia Otro Yo.

El Otro Yo usaba cierta poesia en la mirada, se enamoraba de las actrices, mentia
cautelosamente, se emocionaba en los atardeceres. Al muchacho le preocupaba mucho su
Otro Yo y le hacia sentirse incomodo frente a sus amigos. Por otra parte el Otro Yo era
melancolico, y debido a ello, Armando no podia ser tan vulgar como era su deseo.

Una tarde Armando lleg6 cansado del trabajo, se quito los zapatos, movié lentamente
los dedos de los pies y encendio la radio. En la radio estaba Mozart, pero el muchacho se
durmié. Cuando desperté el Otro Yo lloraba con desconsuelo. En el primer momento, el
muchacho no supo qué hacer, pero después se rehizo e insulté concienzudamente al Otro Yo.
Este no dijo nada, pero a la mafiana siguiente se habia suicidado.

Al principio la muerte del Otro Yo fue un rudo golpe para el pobre Armando, pero
enseguida pensoé que ahora si podria ser enteramente vulgar. Ese pensamiento lo reconforté.

Solo llevaba cinco dias de luto, cuando salié a la calle con el propésito de lucir su
nueva y completa vulgaridad. Desde lejos vio que se acercaban sus amigos. Eso le lleno de
felicidad e inmediatamente estallé en risotadas.

Sin embargo, cuando pasaron junto a él, ellos no notaron su presencia. Para peor de
males, el muchacho alcanz6 a escuchar que comentaban: «Pobre Armando. Y pensar que
parecia tan fuerte y saludable».

El muchacho no tuvo mas remedio que dejar de reir y, al mismo tiempo, sintié a la
altura del esterndbn un ahogo que se parecia bastante a la nostalgia. Pero no pudo sentir
auténtica melancolia, porque toda la melancolia se la habia llevado el Otro Yo.

Mario Benedetti. Mi otro yo. Recuperado en septiembre de 2018. Disponible en https://ciudadseva.com/texto/el-otro-yo/

6. ¢, Cudl es la Unica caracteristica no corriente de Armando?
A. Tenia otro yo. B. Pantalones con rodilleras.
C. Se enamoraba de las actrices. D. No era tan vulgar como queria.

7. ¢, Cuédl es el dilema que enfrenta Armando con su Otro Yo?
A. Lo incomodaba frente a sus amigos. B. Le asustaba su melancolia.
C. Era mas simpético que él. D. Era mas vulgar que él.

8. ¢ Qué actitud tiene Armando con su Otro Yo?
A Lo acepta porque es parte de él. B Lo inseguriza.
C Lo esconde. D Lo ataca.

9. ¢Qué efecto tienen los insultos a Otro Yo en la vida de Armando?
A. Espanta la alegria de su vida. B. Se comporta vulgarmente.
C. Pierde su identidad. D. Se enferma.

10. En el contexto de la lectura, la frase: “Pobre Armando. Y pensar que parecia tan
fuerte y saludable.”, se puede interpretar como:

A. Perdi6 su fuerza que era Otro Yo. B. Enfermé de nostalgia.

C. Se puso melancalico. D. Perdio su identidad.
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Lee el siguiente texto:
Una botella con menos plastico y mas facil de reciclar

Innovar a nivel medioambiental no se basa unicamente en construir los molinos edlicos mas
grandes, fabricar las casas méas sostenibles o desarrollar un avion solar que dé la vuelta al
mundo. En las pequefias cosas el medio ambiente también se resiente. En Evian acaban de
crear una nueva botella més facil de compactar, que utiliza menos plastico en su
fabricacion y reducira su huella de carbono en mas de un 30 por ciento. Para conseguir
reducir su impacto ambiental la marca de agua mineral Evian ha decidido mejorar sus
envases. En primer lugar han conseguido reducir la cantidad de material utilizado en su
fabricacion en un 11 por ciento, lo que se traduce igualmente en una reduccion del peso del
envase (de 32 gramos a 28,6 gramos). Esta disminucion mejora igualmente el compactado de
la botella, incitando a su reciclaje al reducir el volumen de los envases. Ademas, la marca
francesa ha decidido aumentar la cantidad de plastico reciclado (rPET) utilizado en la
fabricacion de la botella. Exactamente la compaiiia tiene pensado aumentar hasta un 50 por
ciento mas, el doble que en el modelo anterior, antes de finales de afio. Todas estas mejoras
suponen una reduccion total de la huella de carbono de un 32 por ciento

Una silla fabricada con 111 botellas.
Publicado por Noticias Cientificas en 3/02/2011 08:54:00 p.m. 1.

11. ;Qué tipo de texto es el anterior?
A. Expositivo B. Un cuento C.Unaleyenda D. Un texto argumentativo

12. ¢Cual es su propdésito del texto?
A. Es informar B. Argumentar C. Entretener D. Expresar sentimientos

13. ¢ Cual es el aporte de Evian?
A. Crear una nueva botella méas facil de compactar  B. Crear una botella mas resistente
C. Una botella que es reutilizable D. Ninguna de las anteriores

14. (En que influye fundamentalmente el aporte de Evian?
A. Disminuir el tamafio de la basura B. Disminuir el carbono en méas de un 30%
C. Reducir el peso del envase D.ByC

15. ¢, Qué pasa con el carbono con la elaboracién de esta botella?
A. Un aumento en el medio ambiente

B. Una reduccion de él en el medio ambiente.

C. Un equilibrio del carbono

D. Ninguna de las anteriores.

1 6. Innovar a nivel medioambiental no se basa Gnicamente en construir los molinos
edlicos..... La palabras subrayada se puede reemplazar por:
A. Transformar B. Mantener C. Conservar  D. Ninguna de las anteriores

17. Explica con tus propias palabas la estructura y caracteristicas de un texto
expositivo.(10 pts.)




